

Услуги по почистване и хигиенизиране на сградния фонд на Агенция по заетостта, включително на прилежащите към сградния фонд външни общи площи

И.Н.: 83728491

Приложени файлове:

- Протокол.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за възложена поръчка.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Решение по чл. 22 ал.1 от ЗОП.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Доклад.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за поръчка.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Услуги	Дата на публикация	22.06.23
Вид документ	Възложена поръчка	CPV/КОП кодове	90900000
Рамково споразумение	НЕ	Процедура	Открита процедура
Подвид на документа	ЕС обявление	Възложител	АГЕНЦИЯ ПО ЗАЕТОСТТА
Прогнозна стойност	1 566 666,67 BGN	Прогнозна стойност EUR	801 487,02 EUR
Изпълнители	РАЙТ КЛИЙНИНГ ООД	Стойност на договора	1 250 000 BGN

Описание	<p>Услуги по почистване и хигиенизиране на сградния фонд на Агенция по заетостта, включително на прилежащите към сградния фонд външни общи площи (площи, отстоящи до 3 м. около сградите и пешеходните алеи) и извършване на дейностите по периодична дезинфекция, дезинсекция и дератизация на сградния фонд на Агенция по заетостта, като дейностите по дератизация се извършва само в Централна администрация по обособени позиции съгласно Техническа спецификация Приложение № 1 и Техническа спецификация - Приложение № 2 за съответната обособена позиция, неразделна част от Указанията за участие в обществената поръчка. Обособени позиции: В процедурата се предвиждат две обособени позиции, както следва: Обособена позиция № 1 Услуги по почистване и хигиенизиране на сградния фонд на Агенция по заетостта, включително на прилежащите към сградния фонд външни общи площи (площи, отстоящи до 3 м. около сградите и пешеходните алеи) ; Обособена позиция № 2 Извършване на дейностите по периодична дезинфекция, дезинсекция и дератизация в сградния фонд на Агенция по заетостта, като дейностите по дератизация ще се извършват само в Централна администрация . Всеки договор, сключен въз основа на настоящата обществена поръчка, влиза в сила на посочената в началото му дата, на която е подписан от страните и е със срок на действие 24 (двадесет и четири) месеца, считано от датата на сключването му или до достигане на максимално допустимата стойност на Договора по съответната обособена позиция, в зависимост от това кое от двете събития настъпи първо. Място на изпълнение на поръчката: По Обособена позиция № 1 - Сградния фонд на Агенция по заетостта, подробно описан в Списък с адреси на Агенция по заетостта и нейните териториални поделения, представяващ Приложение № 1 А към Указанията за участие в обществената поръчка, включително и прилежащите към сградния фонд външни общи площи (площи, отстоящи до 3 м. около сградите и пешеходните алеи). По Обособена позиция № 2 - Сградния фонд на Агенция по заетостта, подробно описан в Списък с адреси на Агенция по заетостта и нейните териториални поделения, представяващ Приложение № 2 А към Указанията за участие в обществената поръчка. Дейностите по дератизация ще се извършват само в Централна администрация. Прогнозната стойност на поръчката е в размер на 1 566 666, 67 лв. без ДДС. За Обособена позиция № 1 прогнозната стойност е в размер на 1 250 000 лв. без ДДС. За Обособена позиция № 2 прогнозната стойност е в размер на 316 666, 67 лв. без ДДС. Всеки участник има право да подаде оферта за една или и за двете обособени позиции, като може да представи само една оферта по съответната обособена позиция. Офертата задължително трябва да включва пълния обем от предмета на обществената поръчка. Оферти за част от предмета на поръчката се отстраняват от участие.</p>
----------	--
